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GRANITE STATERS APPROVE OF SUNUNU'S PERFORMANCE AS GOVERNOR, MOST POPULAR STATEWIDE ELECTED OFFICIAL

DURHAM, NH - As New Hampshire Governor Chris Sununu reportedly weighs whether to seek the Republican nominaƟon for President,
two-thirds of Granite Staters approve of his job performance. Sununu also enjoys higher favorability raƟngs than DemocraƟc senators
Jeanne Shaheen and Maggie Hassan.

Gubernatorial Approval

Entering his fourth term as governor, Chris Sununu remains a popular governor. Currently, 66% of New Hampshire residents approve of
Governor Sununu's job performance, 30% disapprove, and 5% neither approve nor disapprove or don't know. Sununu's net approval
raƟng (the percentage who approve minus the percentage who disapprove) is +36, up from only +13 in December.

Ninety percent of Republicans and 72% of Independents approve of Sununu's performance as governor. Sununu even has relaƟvely high
job performance raƟngs among Democrats, as 40% approve and 58% disapprove of his job as governor.
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Sununu's net approval (+36) is comparable to former Governor John Lynch (+44) at the same point in his governorship.
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Respondents were asked why they feel that way about Governor Sununu's performance. Those who approve of Sununu's performance
most oŌen menƟon how they believe Sununu represents the people of the state (16%), exhibits strong leadership (13%), handled a
specific issue well (11%), or is honest (10%). Those who disapprove of Sununu's performance most oŌen menƟon how they believe
Sununu handled a specific issue poorly (42%), how he doesn't represent the people of the state (12%), exhibits weak leadership (12%), or
is too parƟsan (11%).
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Why Feel That Way About Governor Sununu's Job Performance (coded) - By Approval of Sununu's Job Performance - February 2023
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Just under half (49%) of Granite Staters have a favorable opinion of Sununu, 24% have a neutral opinion of him, and 26% have an
unfavorable opinion of him. Sununu's net favorability raƟng (the percentage who have a favorable opinion of him minus the percentage
who have an unfavorable opinion) is +23, up from +8 in January but lower than in February of 2022 (+36).

Sununu is very popular among Republicans (+74) and is popular among Independents (+46) in the state but is unpopular among
Democrats (-33).
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Granite Staters are divided in their raƟng of U.S. Senator Jeanne Shaheen. Forty-one percent have a favorable opinion of Shaheen, 35%
have an unfavorable opinion, and 23% are neutral. Shaheen's net favorability raƟng is +6, largely unchanged since January (+3) and from
February 2022 (+4).

Shaheen is very popular among Democrats (+78) but is very unpopular among Republicans (-65), while Independents (+3) are divided
about her.
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Granite Staters are also divided in their raƟng of Maggie Hassan. Forty percent have a favorable opinion of her, 38% have an unfavorable
opinion of her, 17% are neutral, and 5% don't know enough about her to say. Hassan's net favorability raƟng is +2, up from -8 in January
but largely unchanged since February 2022 (-1).

Hassan is very popular among Democrats (+78) but is very unpopular among Republicans (-70), while Independents (-9) are divided on
her.
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Granite State Poll Methodology

These findings are based on the latest Granite State Poll, conducted by the University of New Hampshire Survey Center. Eight hundred
sixty-three (863) Granite State Panel members completed the survey online between February 16 and February 20, 2023. The margin of
sampling error for the survey is +/- 3.3 percent. These MSE's have not been adjusted for design effect. The response rate for the
February 2023 Granite State Poll is 24%. The design effect for the survey is 3.3%.

Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to targets from the most recent American Community
Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau, as well as party registraƟon levels provided by the NH Secretary of State and to
2020 elecƟon results in New Hampshire.

The Granite State Panel is part of an effort by the University of New Hampshire Survey Center to invesƟgate new ways of gathering and
understanding the opinion of New Hampshire residents. Approximately 7,000 New Hampshire adults have been recruited from
randomly-selected landline and cell phone numbers to parƟcipate in the panel. Panelists are then asked to parƟcipate in online surveys
sponsored by the UNH Survey Center.

The number of respondents in each demographic below may not equal the number reported in cross-tabulaƟon tables as some
respondents choose not to answer some quesƟons. Due to rounding, percentages may not sum to 100%.

For more informaƟon about the methodology used in the Granite State Panel, contact Dr. Andrew Smith at (603) 862-2226 or by email
at andrew.smith@unh.edu.
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Generally speaking, do you approve or disapprove of the way Chris Sununu is handling his job as governor?

Approval of Governor Sununu's Job Performance
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And why do you feel that way about how Chris Sununu is handling his job as Governor?

Why Feel That Way About Governor Sununu's Job Performance (coded)
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And why do you feel that way about how Chris Sununu is handling his job as Governor?

Why Feel That Way About Governor Sununu's Job Performance (coded)
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And why do you feel that way about how Chris Sununu is handling his job as Governor?

Why Feel That Way About Governor Sununu's Job Performance (coded)



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE February 2023 49% 24% 26% 0%

N

863

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

78%

51%

21%

20%

23%

27%

2%

25%

53%

0%

75%

63%

19%

23%

20%

27%

1%

17%

53%

0%

0%

69%

73%

55%

6%

29%

18%

25%

23%

26%

48%

9%

3%

6%

4%

18%

46%

61%

79%

0%

2%

56%

52%

51%

39%

32%

26%

18%

23%

12%

22%

31%

38%

1%

46%

53%

25%

24%

29%

23%

0%

0%

43%

44%

37%

65%

16%

17%

29%

27%

42%

39%

33%

7%

0%

1%

53%

55%

49%

30%

39%

71%

9%

18%

27%

38%

28%

22%

38%

27%

24%

32%

33%

8%

1%

0%

23%

62%

40%

50%

29%

36%

21%

36%

23%

40%

40%

17%

24%

27%

30%

1%

1%

29%

27%

47%

84%

63%

28%

42%

40%

23%

29%

11%

31%

38%

52%

31%

49%

24%

4%

6%

33%

6%

0%

1%

29%

16%

28%

77%

63%

81%

25%

20%

1%

4%

47%

3%

7%

0%

249

356

237

366

119

366

82

227

269

112

76

67

175

258

191

225

430

415

109

179

265

309

135

61

190

164

132

178

108

277

106

148

61

293

159

524

83

158

232

97

18

14

446

384

Below is a list of public figures in New Hampshire. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you
don't know enough about them to say - Chris Sununu

Favorability - Chris Sununu



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE February 2023 41% 23% 35% 1%

N

855

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

6%

38%

84%

32%

23%

14%

60%

39%

2%

2%

0%

3%

41%

79%

27%

20%

19%

68%

39%

1%

1%

0%

10%

2%

53%

96%

68%

34%

0%

29%

24%

2%

25%

65%

84%

69%

23%

2%

6%

1%

6%

0%

2%

37%

38%

39%

51%

30%

12%

29%

25%

33%

49%

33%

22%

1%

2%

46%

36%

23%

23%

31%

40%

0%

1%

73%

51%

47%

21%

10%

24%

21%

27%

17%

23%

32%

52%

3%

1%

59%

41%

38%

63%

25%

23%

8%

13%

25%

21%

32%

29%

32%

47%

37%

16%

39%

48%

1%

0%

4%

54%

41%

42%

50%

59%

23%

19%

10%

25%

32%

22%

40%

44%

25%

9%

1%

5%

1%

70%

75%

50%

1%

12%

80%

12%

24%

16%

21%

34%

10%

13%

12%

6%

9%

29%

65%

75%

7%

77%

0%

3%

1%

39%

1%

78%

0%

4%

89%

18%

26%

50%

10%

3%

72%

7%

1%

249

348

237

366

119

358

82

227

269

112

76

59

175

258

191

217

423

415

101

179

265

309

135

61

182

164

132

178

108

269

106

148

61

294

151

524

83

158

232

97

18

14

438

384

Below is a list of public figures in New Hampshire. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you
don't know enough about them to say - Jeanne Shaheen

Favorability - Jeanne Shaheen



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE February 2023 40% 17% 38% 5%

N

861

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

5%

36%

84%

13%

24%

12%

82%

29%

4%

12%

2%

36%

79%

14%

19%

20%

72%

45%

1%

11%

0%

10%

1%

52%

96%

62%

41%

0%

14%

18%

2%

35%

52%

90%

67%

30%

2%

1%

7%

18%

0%

2%

38%

36%

36%

50%

23%

13%

12%

23%

39%

35%

52%

27%

16%

46%

34%

20%

15%

25%

50%

9%

0%

67%

47%

46%

23%

9%

24%

19%

14%

24%

29%

35%

51%

0%

1%

13%

57%

34%

41%

60%

24%

22%

7%

15%

23%

19%

32%

7%

35%

51%

36%

20%

44%

49%

1%

1%

0%

22%

51%

39%

41%

48%

67%

23%

12%

11%

15%

21%

25%

35%

49%

37%

11%

1%

15%

1%

66%

77%

49%

1%

10%

79%

11%

18%

15%

17%

0%

10%

13%

11%

16%

8%

34%

99%

80%

8%

77%

0%

0%

1%

0%

40%

1%

76%

0%

1%

88%

19%

13%

49%

10%

5%

76%

10%

11%

249

355

237

366

119

365

82

227

267

112

76

67

175

258

190

225

429

415

107

179

265

309

135

61

190

164

131

178

108

276

106

148

61

294

159

522

83

158

232

97

18

14

444

384

Below is a list of public figures in New Hampshire. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you
don't know enough about them to say - Maggie Hassan

Favorability - Maggie Hassan


